

АЛГОРИТМ

действий лиц в ходе проверки реализации функционирования ЭУ ВБД в торговых сетях

Военторг (сервис запущен с 28.03)

Ветеран боевых действий на кассе предъявляет электронное удостоверение. Ему предоставляются скидки с применением штрих-кода в торговых точках (20% – магазины «Армия России», 7% – сеть аптек, 10% – остальные объекты).

РЖД (сервис запущен с 18.06)

Ветеран боевых действий регистрируется в программе РЖД бонус на сайте РЖД www.rzd.ru (или через мобильное приложение РЖД), указывает Ф.И.О., серию и номер паспорта, дату рождения и номер телефона.

По указанным персональным данным производиться автоматическая регистрация пользователя в программе лояльности РЖД как ветерана боевых действий.

Справочно.

За 2,5 рубля, потраченных на покупку билетов на поезда дальнего следования начисляется 1 балл.

1 балл = 1 рублю при последующей покупке билетов на поезда дальнего следования.

Глобус (сервис запущен с 25.06)

При предъявлении ветераном боевых действий карты «СВОи» на кассе, кассир применяет скидку 5%. Скидка предоставляется только в будние дни.

О'кей (сервис запущен с 02.07)

Ветеран боевых действий обращается на стойку информации магазина, предъявляет ЭУ и получает скидочную карту 20% (предоставляется максимальный платиновый уровень лояльности на различные категории товаров, в основном «желтая категория»).

Лента (сервис запущен с 04.07)

Ветеран боевых действий обращается на стойку информации магазина, предъявляет ЭУ и получает скидочную карту 10%. (скидка не предоставляется на алкогольную и табачную продукцию)

Магнит (сервис запущен с 01.08)

Ветеран боевых действий при оплате товаров в магазинах Магнит в первую очередь предъявляет скидочную карту сети (*или QR-код карты из приложения*). Далее, **обязательно** оплачивает покупки картой «СВОи» как банковской картой.

Справочно.

На скидочную карту ветеран получает повышенный кэшбек баллами:
стандартная скидка – 3 %,
при покупке на сумму 5000 руб. – 5 %,
при покупке на сумму 10000 руб. – 7 %.

1 бонус=1 руб.

В день можно получить бонусы максимум за 5 покупок.

Бонусы не начисляются на табачную продукцию и устройства к ним.

Бонусами можно оплатить до 50% от стоимости покупок.

X5 GROUP («Пятерочка», «Перекресток») (сервис запущен с 01.08)

В настоящее время сервис запущен только в сетевых магазинах Пятерочка и Перекресток.

Ветеран боевых действий скачивает необходимое приложение (*Мобильное приложение Пятерочки и Перекрестка идентичны*).

Регистрируется и **обязательно** указывает телефон, записанный в банке ПСБ при оформлении карты «СВОи». Записывает в приложение скидочную карту сети.

Автоматически присваивается 2 уровень лояльности (*подтверждение телефона через смс*).

В приложении ветеран боевых действий выбирает 5 категорий любимых товаров.

Далее, ветеран боевых действий при оплате покупок предъявляет скидочную карту, оплачивает покупки ЭУ или любой другой банковской картой.

Справочно.

На скидочную карту ветеран получает повышенный кэшбек баллами (2 уровень лояльности). На 5 любимых категорий – 20%, на все товары – 1% от стоимости покупок.

10 баллов – 1 рубль.

В Пятерочке баллами можно оплатить до 50% от стоимости покупок, потратив не более 2 000 баллов.

В Перекрестке баллами можно оплатить до 30% от стоимости покупок, потратив не более 3 000 баллов.